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“Ata da 36ª (Trigésima Sexta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 13 de Novembro de 2015”. 
Aos Treze dias do mês de Novembro de dois mil e quinze, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 36ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira - Presidente Titular.  Estavam 
presentes a esta reunião os Edis: Afonso Lopes Mendes 1º Secretario, Deliane 
Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Pedro Paulo Leão da Silva, José 
Nadeglan Barbosa, Renato da Silva Duarte, Valdemir Martins de Araújo, Lindomar 
Melo da Silva. Faltaram a esta reunião e os mesmos justificaram os Srs. Edis: 
Walmicélia Izidoro Moraes, Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes, Rogério Sousa e 
Silva, Eliane de Matos Leal. Faltaram também a esta reunião os Exmos. Srs. 
Vereadores: Luiz Gomes de Oliveira, Hurted Martins Batista. Havendo quórum o Sr. 
Presidente declara aberta a presente Sessão, e convidou o Exmo. Sr. Vereador Pedro 
Paulo Leão da Silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou 
em votação a Ata da 35ª Sessão Ordinária do dia 09.11.2015, e a mesma foi 

regimentalmente aprovada. Na oportunidade convoca o 1ª Secretario, para fazer 
leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir:  
PEQUENO EXPEDIENTE: 

Ofício nº 385/2015-MP/3ªPJ – Ministério Público – Promotoria de Justiça de 

Capanema – Convidando o Presidente da Casa, externando a todos os Vereadores de 
Capanema para Audiência Pública que se realizará no Auditório Frei Leônidas 
Vavassori, no dia 18 de novembro de 2015, a partir das 18hs. 
Senhor Eliel Marques – Presidente do Partido Popular Socialista (PPS) – Solicitando 
o Plenário desta Casa para o dia 21 de novembro de 2015, das 09 às 13 hs, para tratar 
assuntos internos do Partido e sobre eleições municipais 2016. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 

Processo Interno nº 014/2015 - Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2015 – 
“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Senhor 
Kei Watanabe”, de autoria do Exmo. Senhor Vereador Francisco de Oliveira e Silva. 
Requerimento nº 019/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de 

Araújo – Para que seja oficiado ao Sr. Carlos Eduardo Oliveira, responsável pela 
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Construtora Solimões, em Capanema, para prestar esclarecimentos referentes às 
questões debatidas na Sessão passada da Câmara municipal, no dia 16 de outubro de 
2015. 
Requerimento nº 007/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo 

para que se seja enviado Ofício ao Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo autorize a secretaria competente para que seja instalado 
o Sistema de Energia Elétrica, na Rua da Amizade, no Bairro São Pedro e São Paulo, 
neste município. Com a palavra o Sr. Presidente convoca o Exmo. Sr. Vereador 

Pedro Paulo Leão da Silva, para fazer seu pronunciamento no pequeno 

expediente; Iniciou sua fala com um bom dia a todos, Parabenizou a Radio 
educativa, por divulgar informações de seu trabalho, sobre um requerimento a qual 
apresentou, solicitando uma emenda ao Deputado Eduardo Costa, para solucionar o 
problema da COSANPA, para com o município de Tauarí, e ouvindo essas 
informações o Diretor da COSANPA,  foi até  o vereador disse, que o Prefeito já 
havia se manifestado em relação a caso. Falou que vem acontecendo muitas tragédias 
no estado do Pará, como por exemplo; a fuga de vários presidiários do Sistema 
Penitenciário Americano. Agradeceu sua oportunidade. Com a palavra o Exmo. Sr. 

Vereador Renato da Silva Duarte, Cumprimentou a todos com um bom dia, e 
somou sua fala com o Vereador Pedro Paulo, e deu continuidade falando das 
necessidades de nosso município e das Comunidades da Zona Rural. Agradeceu sua 
oportunidade. Com a palavra o Sr. Presidente, falou da falta de segurança Pública 
em nosso município. Participaram do tema em pauta os Srs. Vereadores: Pedro Paulo 
Leão da Silva, José Nadeglan Barbosa, Renato da Silva Duarte. Em seguida o Sr. 
Presidente informa a programação da Audiência do SINTEPP, foi transferida a data 
do dia 18 para 25 de Novembro 2015, por motivo do mesmo, não está presente na 
data programada, pois irá a uma viagem a Santa Catarina, para um evento junto com 
o SEBRAE. O Sr. Presidente encaminhou o Processo Interno nº 014/2015 - Projeto 
de Decreto Legislativo Nº 001/2015 – “Dispõe sobre a concessão de Título 
Honorífico de Cidadão de Capanema ao Senhor Kei Watanabe”. Para Comissão de 
L.J.R.F. Fez leitura do oficio do Sr. Eliel Marques – Presidente (PPS), Solicitando o 
espaço desta Casa, no dia 21 der Novembro 2015, para tratar assuntos de seu partido. 
Foi Autorizado. O Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores para apresentação 



3 
 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

 

_______________________________________________________________ 
Rua Djalma Dutra, 101 – Centro – CEP: 68.700-030 –Capanema – PA. 
Fone: (91) 3462 3264-CNPJ – 04.854.774/0001-30 

de seus requerimentos na ordem a seguir: Requerimento nº 007/15, do Vereador 
Rubens Oliveira Ancelmo, apresentado pelo Vereador Renato da Silva Duarte, 
Discutiram: O Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, falou que encontrou o Sr. Carlos 
Eduardo – Responsável pela empresa Solimões, e o mesmo disse que irá executar 
todas as solicitações de requerimentos feita pelo Vereador Valdemir Martins. 
Discutiram mais: Francisco de Oliveira e silva, José Nadeglan Barbosa. E o mesmo 

foi regimentalmente Aprovado. Foi encaminhado para próxima sessão o 
requerimento nº 019/15, do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo. Não 

havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração 

do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 13 de 

Novembro de 2015. 
 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
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